

Berichtigung

In Zeile 6 des Vorwortes von oben soll es heißen:
Einführung in das ökonomische Denken statt:
Einführung in das ökonomische Denken.

Winkler, Ökonometrie